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Všeobecné podmínky 

 

Hafík Třeboň, z.s. 

Domanín 150, 379 01 Třeboň 

IČO: 265 15 598 

Zapsaný u Krajského soudu v Českých Budějovicích pod spisovou značkou L 3151 

Bankovní účet: 288610149/0300, ČSOB, a.s. 

Datová schránka: j2qdb54 

 

Organizační podmínky: 

Registrace účastníka akce je platná až po uhrazení poplatku. Ten je zapotřebí uhradit do 48 hodin od registrace, 

jinak místo propadá dalšímu zájemci. Pokud jsou již všechna místa obsazena, mohou se zájemci vyplněním 

formuláře registrovat jako náhradníci. Ze seznamu náhradníků budou následně vybíráni účastníci dle pořadí 

přihlášení v případě, že některý z již přihlášených účastníků svou účast zruší. 

Účastnický poplatek je nevratný. Převod poplatku na jinou osobu je možný pouze po domluvě s pořadatelem. 

Pořadatel si vyhrazuje právo takový převod odmítnout bez udání důvodu. V případě neuskutečnění tréninku 

budou účastníkům vráceny poplatky v plné výši. V případě, že se účastník nebude moci tréninku zúčastnit, 

poplatek se nevrací, ale účastník si může za sebe najít náhradu nebo může být vybrán další zájemce ze seznamu 

náhradníků. 

Pořadatel si vyhrazuje možnost změny místa konání akce, úpravy programu a časového rozvržení nebo zrušení 

akce. Akce se uskuteční při minimální 80% obsazenosti. 

Zasláním přihlášky účastník souhlasí s použitím veškerých audiovizuálních záznamů své osoby a svého psa 

pořízených během akce pro komerční účely pořadatele a jeho partnerů (třetích stran) bez jakéhokoliv časového 

nebo územního omezení. 

 

Veterinární podmínky a zodpovědnost: 

Všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdráva. Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo 

očkovacím průkazem obsahující záznam, že pes je v imunitě proti vzteklině a dále je v imunitě proti psince, 

parvoviróze a leptospiróze. Z akce se vylučují feny ve vyšším stupni březosti a kojící feny. Hárající feny se 

mohou účastnit pod podmínkou nahlášení před akcí pořadateli a zajištění plynulého průběhu akce. V případě 

skupinového kurzu v Psí škole je hárající feně docházka přerušena a následně po kurzu vrácena poměrná část 

kurzovného z neodchozené doby kurzu. 

Po dobu konání akce jsou majitelé povinni zabezpečit své psy tak, aby nedocházelo k případnému poranění 

psů či osob. Za svého psa je po celou dobu tréninku zodpovědný majitel. Hafík Třeboň, z. s. nenese 

odpovědnost za ztrátu psa v době konání akce, úhyn psa nebo škody způsobené psem nebo účastníkem akce.  

 


